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13z + /16922 — y2 = 92,
y+ /16912 — 32 = —124.
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[5 6annoe] Haiiaure Ko/m4uecTBO ceMH3HAYHBIX Ynces1, 00JaJAI0MAX CJIe/LYIOMHM CBOHCTBOM: CyMMa
OCTaTKOB OT AcJieliud YHc/ia Ha II(?KUT()pr(} TPpH nocJje/joBarTe/ibHble CTEeleHH 4YMuc/ia JAeCcATb paBua

12828.

[5 6annos| /lanm paroGokas tpanenuss ABCD (AD w BC' — ocropanust, AD > BC') n OKpyKHOCTE
w ¢ nenrpom C kacaromasics ctopoasl AD. KacaTenbuble K w, MpOBeJIEHHBIE U3 TOYKH B, nepecekaior
npamyio AD B roukax P u @ (Touka P nexur mexay @ u D). Ha npogosmkenun croponst CB 3a
touky B BwiOpana Touka N Ttak, uro ZC'PN - npamoit. Haiigure yrast ADC, NQC u niomaib

1
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[5 6annos| Tana cucrema ypasHeHuii

{\/gcos(;r —y) =Tcos (£ +y),

cos(2z — y) + V3sin(2z — y) = 12sin (y + 3) .

Haitaure Bce BO3MOKHbBIE 3HAYCHUMA BhIpazKenusd tgr — tgy, eciiu U3BCCTHO, YTO OHO OLPE/Ie/IeHO U
9TO 3TUX 3HA4YEeHUH He MeHblle JIBYX.
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[6 6annos] dan napamnenemunes K LM N Ky Ly M Ny, rpann KLL Ky u K, Ly M; N7 KkoToporo aBd-

forcs npamoyroabankamu. Cepa S kacaercs npsmeix MM, w My Ny, nnockocrn KL, My, a takxke
naockoetu K LL; B Touke K. Dta chepa nosropro nepecekaer orpeszok K M; B Touke A. Haitante
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